(représentation graphique)
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SPLINES CUBIQUES : RESUME

(polyndéme sur intervalle |z;, z; 1/,

i=1,...,m—1; on note h; = ;.1 — x;)
(i —w)? (z — @)’
f({E) = @ 6h, + @1 6h,

+ fi(e — x3) + i

2
xT; — X r —X;
flz) = —Oéz'( +;h_ ) +Oéz'+1( 2h-) + Bi
ZT; — X r — T
f'(x) = Oéiﬂh—iJr%H 3

(conditions)

L. f(l’j) = Y
hi

= T YT iy
2. f(x;q) = Yin
Yi+1 — Yi

= b= y

3. on a automatiquement

flz7) = yi = f(&))

4. f'(x;7) = f'(x]) implique

h; hi
—Oéz'?ﬂLﬁi = 21 + Bi—1
N\ 7 A ~~ 7

Fi(x;) sur Ja;,@iq Ji(@;) sur Ja;—q,z;]

5. on a automatiquement

f'z7) = ai = f'(x])

NOMBRE D’INCONNUES : o; = m, ;= m — 1,y = m — 1,
avec m le nombre d’abscisses .

NOMBRE D’EQUATIONS : cond. 1. = m — 1, cond. 2. = m — 1, cond. 4. = m — 2.

BiLAN : il manque 2 équations
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—(ip1—ay)—
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